

Nr. 302/26.02.2025

Prezentare Școala Gimnazială Nr. 1 Dascălu Clasa Pregătitoare 2025-2026

Adresa: Str. Victoriei, nr. 99

Telefon/fax: 021.267.31.05

mail: scoaladascalunr1@yahoo.com

site: www.scoalagimnazialadascalu.ro

**Număr clase pregătitoare pentru
anul școlar 2025-2026: 1 clasă**

Străzi arundate unității școlare: toate
străzile din comuna Dascălu.



Descrierea unității școlare: Clasa pregătitoare se organizează în cadrul Școlii Gimnaziale Nr. 1 Dascălu, într-o sală de clasă modernă, dotată cu mobilier nou, adaptat vârstei copiilor, și cu o tablă interactivă. Spațiul de învățare este amenajat conform celor mai recente standarde educaționale, oferind un mediu sigur și stimulativ pentru micii școlari.

În plus, sala de clasă dispune de material didactic diversificat și mijloace moderne de învățământ, menite să sprijine activitățile specifice clasei pregătitoare. Elevii beneficiază și de acces la sala de sport, unde pot desfășura activități fizice într-un cadru organizat și plăcut.

Pentru elevii din satele Gagu și Creața se asigură transportul gratuit cu microbuzul școlar, garantând astfel accesul facil și în siguranță la educație.

Informații pentru părinți: La Școala Gimnazială Nr. 1 Dascălu, acordăm o atenție deosebită integrării fiecărui copil în colectiv și susținerii unei dezvoltări armonioase.

Oferim servicii de consiliere de calitate pentru elevi și părinți, atât prin intermediul învățătorului clasei, cât și prin sprijinul consilierului școlar. De asemenea, ne preocupăm de integrarea elevilor cu cerințe educaționale speciale, prin adaptarea activităților și prin colaborarea strânsă cu părinții și specialiștii din domeniu.

Școala noastră promovează învățarea activă și colaborativă, fiind parte dintr-o comunitate de practică dedicată cadrelor didactice. Organizăm activități extracurriculare variate, excursii și vizite tematice, pentru a îmbogăți experiența educațională a copiilor.

Vă așteptăm cu drag să descoperiți mai multe despre oferta noastră educațională și să deveniți parte din comunitatea Școlii Gimnaziale Nr. 1 Dascălu!

**Director,
Prof. Teodora Liliana CUREA**